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ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de 2023, às 21h30, sob a presidência de José 

Roberto Comeron realizou-se a 14ª sessão extraordinária do corrente exercício. Assinaram 

o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, 

Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo 

Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência de: Andrei 

Alberto Müzel. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de 

Lei 175/2023 - Mario Sergio Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo de Itapeva/SP a 

repassar recursos às Entidades Filantrópicas e Privadas de saúde para implantação do piso 

nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da 

Parteira. Em 2ª discussão, Ver. Tarzan agradece vereadores Lucinha e Marinho por 

conseguirem 500 mil com Dep. Simone Marquetto: ao Dep. Maurício Neves pelos 500 mil 

reais; emenda do Comeron de 150 mil junto ao Dep. André do Prado; Debora conseguiu 

250 mil que será pago agora; da Áurea, 185 mil, valores destinados à Santa Casa; que ela 

não fechará porque além das emendas parlamentares, fez empréstimo da Caixa de 40 

milhões, para alongar as dívidas. Cita verbas do Ministério da Saúde. Sugere que ver. 

Débora peça essa documentação na processante. Fala do um milhão que o prefeito colocou 

na Santa Casa à época, para pagar fornecedores. Aparte ver. Ronaldo, fala sobre Horas 

Extras. Aparte Ver. Debora, fala do aumento de salários dos cargos indicados pelo prefeito. 

Tarzan fala que é testemunha da história. Cita pérola prefeito, que disse que tudo vai dar 

certo, que vai ser feito o pagamento de todos. Afirma que Portaria do Ministério da Saúde 

que salvou a lavoura. Fala dos desafios vindouros. Relata sua experiência com paciente da 

Santa Casa. Reafirma que não haverá demissão da enfermagem. Ver. Marinho relata a 

destinação de emendas parlamentares dos vereadores à Santa Casa. Cita os valores 

destinados pelos vereadores à instituição. Em 2ª votação, nominal, foi aprovado por todos 

os presentes. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 57ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 31 de agosto, no horário regimental e 

invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 30 de agosto de 2023. 
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